

# 大乐透5亿派奖送惊喜 首期爆2215万巨奖



体彩大乐透5亿派奖首期送惊喜。4月19日晚，体彩大乐透第17044期开奖，全国中出2注头奖，在5亿元大派奖活动背景下，基本头奖单注奖金高达1384万多元，而其中1注追加头奖单注总奖金更是高达2215万多元。而同期的固定奖奖金，也送出了1579万多元的派奖奖金。

## 俩头奖均落河南

体彩大乐透第17044期开奖号码，前区为“11、16、17、18、25”，后区为“02、09”。当期全国中出了2注一等奖，基本头奖和追加头奖各占了1注。体彩大乐透5亿元大派奖活动，于17044期正式开启，在此背景下，当期一等奖的1000万元派送奖金，也由这2注头奖瓜分。根据派奖活动规则，当期基本头奖单注奖金高达1384万多元(1000万元封顶常规奖金+384万多元派奖奖金)，而追加头奖单注总奖金则更是高达2215万多元(1600万元封顶

常规奖金+615万多元派奖奖金)。

数据显示，当期追加头奖落在河南鹤壁，中奖彩票是一张5注号码追加投注的单式票，投注额15元，其中1注中得2215万多元追加头奖。当期基本头奖则出自河南郑州，中奖彩票是一张仅1注号码的单式票，仅仅花了2元钱，就中得1384万多元奖金。

## 固定奖派奖丰厚

体彩大乐透5亿元派奖活动，在连续20期每期注入1000万元用于一等奖派发之余，还有高达3亿元用于固定奖四/五/六等奖的追加投注派奖。在17044期，四等奖有1.31万注是追加投注命中，在常规奖金之余，每注还派奖奖金100元；五等奖有26.56万注是追加投注命中，每注获得派奖奖金5元；六等奖更是有262.89万注是追加投注命中，每注获得派奖奖金5元。当期三个固定奖金，追加投注获得的派奖奖金总计高达

1579万多元。

## 奖池又创年内新高

在派奖活动给广大彩友带来实惠之余，体彩大乐透17044期没有派奖优惠的二三等奖，奖金也是非常可观。当期二等奖共计中出66注，基本投注单注奖金14.27万元，其中39注是追加投注命中，每注多得奖金8.56万元，追加投注二等奖单注总奖金高达22.84万元。三等奖共计中出678注，基本投注单注奖金5479元，其中380注是追加投注命中，每注多得奖金3287元，追加投注三等奖单注总奖金8766元。

而在送出2注超级头奖之后，体彩大乐透奖池依然上涨2718万多元，攀升到了37.53亿元，再次创下了今年以来的新高。本周六晚，体彩大乐透将迎来第17045期开奖，5亿元派奖活动也将进入第二期，提醒广大彩友不要错过了投注机会。

(王伟)

## 11选5乐选买法成夺金“利器” 滨州彩民喜获乐选三奖金6.9万

4月，随着11选5乐选买法的上市，滨州彩市再掀购彩热潮，幸运的滨州彩民张先生(化姓)通过倍投乐选三，喜获奖金69200元。

4月17日，张先生怀揣奖票来到滨州体彩兑领奖金。笔者在攀谈中了解到，张先生是一位资深彩民，对11选5玩法颇有研究，多年的购彩经历，让他投注技巧日渐纯熟。“从前我最喜欢买的就是11选5的前三直，奖金高，但是投注难度也略高，经常因为选择的号码排列顺序不对，与大奖失之交

臂，现在有了乐选三这种投注方式，将前三直、前三组、任选三等三种玩法进行组合，让我投注起来更轻松了！”张先生兴奋地介绍道。4月8日，张先生以“03、06、09”三个号码投注乐选三50倍，所选号码在第17040887期全部命中，获得奖金69200元。

新上线的乐选买法，不仅将多种投注方式进行了组合，“容错”这一特点更为彩民创造了更高的中奖机会，成为夺金路上又一锁奖“利器”。

(李潇)



## 吃饭的空刮彩票 民工兄弟中25万大奖

“哎，这是中了25万啊？”

4月18日中午，在肥城市河西小学附近的体彩店里，张工(化姓)手里拿着这张“绿翡翠”即开票，一脸惊喜的向体彩站长于祥求证确认。

“你运气真不错啊，刮了5张就中出了25万元大奖。”于祥忍不住又向他推荐了几张即开型彩票，“趁着运气好，再刮几张吧！”张工是一位农民工兄弟，下班后和工友去餐馆吃午饭，两人寻思还剩半个小时的时间，就去隔壁体彩店里刮几张彩票吧，店长推荐了这款畅

销票“绿翡翠”，没想到张工刮了5张花了50元钱就中得了25万元大奖。他说“太高兴了，我干焊工一天工资200多元，辛辛苦苦一年顶多赚五六万元，打算领奖了做点小生意。”店内的其他彩民朋友得知后，纷纷表示张工好运指数爆表，一时点燃了大家刮彩票的热情。

不可否认，25万元大奖正在悄然改变张工的生活轨迹。顶呱刮，送给他的不仅仅是一份大奖，更是一个惊喜与期望，让美好生活的愿景得以实现。

(刘凯)

## 潍坊7星彩173万中奖站业主： 激动得不会打票！



4月16日晚开奖的7星彩第17043期全国共开出两注头奖，单注奖金1732904元，其中一注花落潍坊高密凤凰大街与古城路交叉口东20米路南的12411投注站。业主范桂梅当晚得知中奖后，更是激动万分：“当时我正在店里给彩民打票，手也不知道往哪儿放了，话也不利索了。”

第二天一早，一夜无眠的范站长顶着两个“熊猫眼”早早赶到体彩站，和体彩办工作人员一起把投注站里里外外装扮一新，拱门、条幅、鞭炮、中奖喜报处处透着喜气。大奖的到来引起了店里的一场购彩风，走过路过的人们，看到门口显眼的人们，不住进店一探究竟，临走再买上张体育彩票沾沾喜

气。老刘是店里的老彩民了，每期一注7星彩是他坚持已久的习惯，昨晚范站长打电话给他的时候，他激动得衣服都没穿好就从床上跳下来去包里翻找买的彩票，“虽然最后发现不是我(中奖)，但也挺开心的，第一次离大奖这么近，以后还会继续买下去，说不定下回就是我(中)呢。”

面对大伙对中奖者的好奇，范站长笑着说：“奇怪了，平时买7星彩的彩民并不是很多，单就那天买的人多，好多彩民都是机选一注，还有几个新面孔，具体是哪位中的我真不知道。”此次自己店内中出7星彩头奖，范站长从心底由衷地开心：“真是比我自己中奖还高兴！”

(晨远)